

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS –FACULDADE DE MEDICINA**  
**RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção 2017/ 1º. semestre** A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Medicina Molecular faz a seguinte retificação no item V do edital de seleção de candidatos ao mestrado: V – Do Resultado Final. **Onde se lê:** A nota atribuída à análise de histórico escolar e curriculum vitae será considerada como critério de desempate. Permanecendo o empate, será considerada a nota da prova escrita. **Leia-se:** A nota atribuída à análise de histórico escolar e curriculum vitae será considerada como critério de desempate. Belo Horizonte, 27 de outubro de 2016. Prof. Luiz Armando Cunha de Marco - Coordenador do Programa.